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#SRĐAN ALEKSIĆ (60) JE NAKON PUCNJAVE U PULI, NA VALDEBEKU, GDJE JE RANIO

JEDNOG ČOVJEKA, POBJEGAO U SLOVENIJU#

Srđan Aleksić je nakon pucnjave u Puli, na Valdebeku, gdje je ranio jednog čovjeka, pobjegao u

Sloveniju gdje je naknadno pronađen mrtav, izvijestila je sinoć PU istarska. Slovenski mediji

otkrili su dramatične posljednje sate Aleksića u Sloveniji gdje je policija od petka navečer tragala

za njim nakon pljačke na benzinskoj postaji na području Črnomlja. 

U pljački nitko nije bio ozlijeđen, a počinitelj je s mjesta događaja pobjegao kombijem. Navodno

je bio naoružan automatskim oružjem.

Policija ga je cijeli dan intenzivno tražila i, prema neslužbenim informacijama N1 Slovenija,

uspjela ga je kasno poslijepodne u subotu okružiti u zgradi na području Uršnih sela. Prije nego

što se zabarikadirao u stambenu zgradu navodno je pucao u policajce.

Prema pisanju slovenskih medija, policajci su ga pokušali uvjeriti da spusti oružje i mirno se

preda. No, kako u tome nisu uspjeli, pripadnici specijalne policijske jedinice upali su u zgradu.

Ispaljeni su hici i osumnjičenik je preminuo. Još nije službeno poznato je li ga upucala policija ili

je počinio samoubojstvo.

"Policajci su intervenirali kako bi zaštitili stanare, a nedugo nakon 19 sati osumnjičenik je

pronađen mrtav. Prvi nalazi ukazuju na to da se radi o 41-godišnjem hrvatskom državljaninu,

kojeg je hrvatska policija također tražila zbog nasilnih kaznenih djela", potvrdila je Policijska

uprava Novo Mesto.

Aleksić je čak držao taoca tijekom bijega, ali policija ga je uspjela spasiti. Mještani su tijekom

dana čuli i pucnjeve, jer je u tijeku bila napeta potraga za opasnim osumnjičenikom, a podignut

je i helikopter.

Kako je priopćila Policijska uprava Novo Mesto, policajci i kriminalistički istražitelji nastavljaju s

intenzivnom istragom i utvrđivanjem svih okolnosti zločina, piše 24ur.

"Obavještavamo sve stanovnike na širem području Uršnih sela da više nema opasnosti,

policajci će nakon pregleda mjesta zločina napustiti područje, a promet će također biti pušten",

objavili su.

Mještani su za 24UR rekli da je osjećaj bio neugodan i da su uplašeni onime što se događa.

Prema neslužbenim informacijama, Aleksić je bivši pripadnik specijalnih snaga. Također se

navodi da je pucao na policajce dok je bježao. Muškarac je bio odjeven u kratke hlače i tamnu

majicu, ima tamnu bradu i obrijanu glavu. (iPress)
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